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22 listopadu, 2024

USA: Únik 43 opic z laboratoře vyvolává velké obavy
necenzurovanapravda.cz/2024/11/usa-unik-43-opic-z-laboratore-vyvolava-velke-obavy

Obavy místních zřejmě zesilují nejen z toho důvodu, že několik opic
se stále nepodařilo chytit, ale i proto, že se stále tají, jaké konkrétní
pokusy se na nich dělaly. Podle některých informací mělo docházet k
výzkumům zisku z funkce.

Nejde zřejmě o nějakou bezvýznamnou laboratoř, mimo jiné tam měl
probíhat i výzkum experimentálních genových injekcí. Může jít i
tentokrát o výzkum, který by byl využit pro „plandemii 2,0“, ve které
by jen pohádku o netopýrovi nahradil příběh o opicích?

Čtyři opice zůstávají nezvěstné poté, co jich 43 uprchlo začátkem
tohoto měsíce z výzkumné laboratoře v Jižní Karolíně. Útěk vyvolal
otázky o možném ohrožení veřejného zdraví, laxním zabezpečení
výzkumných laboratoří a povaze výzkumu prováděného v Jižní
Karolíně a v podobných zařízeních.

Opice makak Rhesus utekly 6. listopadu z Alpha Genesis Primate
Research Center v Yemassee v Jižní Karolíně. Podle ABC News již
v zařízení v minulosti došlo k narušení bezpečnosti a bylo pod
intenzivním dohledem, včetně výzev k vyšetřování Kongresem.

Útěk opic podnítil obavy, že by primáti mohli šířit nemoci v
místní komunitě.

Je třeba také upozornit na laboratoř Alpha Genesis, která letos
obdržela federální smlouvy ve výši 19 milionů dolarů – 160% nárůst
od roku 2021 – a celkem 109,2 milionů dolarů z federálního
financování z 319 grantů ve všech fiskálních letech.

Velká část finančních prostředků šla na výzkum zahrnující primáty.
Alpha Genesis také spravuje „Monkey Island“ – zařízení National
Institutes of Health (NIH) v Jižní Karolíně, kde žije 3300 primátů.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/usa-unik-43-opic-z-laboratore-vyvolava-velke-obavy/
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Opice byly použity při preklinickém testování „vakcíny“ COVID

Podle ABC News jsou primáti často používáni v biomedicínském
výzkumu kvůli jejich genetickým, anatomickým, fyziologickým a
behaviorálním podobnostem s lidmi.

Internistka a epidemioložka, odbornice na biologické války Dr. Meryl
Nass pro The Defender řekla, že Národní institut pro alergie a
infekční nemoci – dříve vedený Dr. Anthony Faucim – provozuje
opičí laboratoře ve svém ústředí v Bethesdě v Marylandu, výzkumné
zařízení Fort Detrick ve Fredericku, Maryland, a  Rocky Mountain
Laboratories v Hamiltonu v Montaně.

„Alpha Genesis také poskytuje výzkumníkům po celé zemi biologické
produkty a materiály z nehumánních primátů, včetně séra, plazmy,
plné krve a vzorků tkání z široké škály výzkumných druhů,“ uvádí se
na webových stránkách společnosti.

„Výzkumní pracovníci soukromé společnosti pomohli vyvinout
několik terapeutických léků a vakcín, včetně těch proti COVID-19 ,“
uvedl ABC News.

Veterinární lékařka a konzultantka pro veřejné zdraví Dr. Gail
Hansen řekla The Defender: „Primáti jsou často používáni jako
součást posledních fází vývoje předtím, než může testování
postoupit do testů na lidech – to zahrnuje COVID, Zika a další
nemoci.“

Francis Boyle, JD, Ph.D., expert na biologické zbraně, který
vypracoval zákon o biologických zbraních proti terorismu z roku
1989, řekl The Defender, že „vědci“ tradičně používají primáty „k
výzkumu, vývoji a testování účinnosti útočných biologických
válečných zbraní.“

„S pomocí reverzního inženýrství a související biotechnologie se
pokoušejí vyrobit experimentální ‚vakcínu‘ pro biologickou válečnou
zbraň, kterou právě vyrobili pomocí primátů,“ řekl Boyle.

https://merylnass.substack.com/
https://childrenshealthdefense.org/defender/
https://www.amazon.com/Real-Anthony-Fauci-Democracy-Childrens/dp/1510766804
https://childrenshealthdefense.org/defender/gerald-parker-gain-of-function-research-biosafety-house-hearing/
https://www.niaid.nih.gov/about/rocky-mountain-laboratories
https://www.alphagenesisinc.com/primate-bioproducts-1
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/toxic-exposures/
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/covid/
https://www.researchgate.net/profile/Gail-Hansen
https://law.illinois.edu/faculty-research/faculty-profiles/francis-boyle/
https://www.congress.gov/bill/101st-congress/senate-bill/993/text
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„Experimentální ‚vakcína‘ je často stejně nebezpečná jako samotná
biologická válečná zbraň.“

Alpha Genesis obdržela v roce 2020 sedm smluv souvisejících s
COVID-19 v celkové výši 8,91 milionu USD – včetně smluv
souvisejících s vývojem vakcíny proti COVID-19.

„Makakové rhesus, druh blízce příbuzný lidem, pokud jde o fyziologii
a imunitní odpověď, byli primárními subjekty používanými při
preklinickém testování vakcíny COVID-19,“ řekl epidemiolog Nicolas
Hulscher.

„COVID-19 je primární případ,“ uvedl Boyle v e-mailu. „COVID-19 je
útočná biologická válečná zbraň se ziskovými vlastnostmi,
která unikla z čínského virologického institutu ve Wu-chanu.

Potom pomocí této experimentální biotechnologie mRNA vyrobili
„vědci“ experimentální „vakcínu,“ která není ani bezpečná, ani
účinná, ale existenciálně nebezpečná pro lidské bytosti.“

Sasha Latypova, bývalá výkonná ředitelka farmaceutického
průmyslu, pro The Defender řekla, že v případě vakcíny Pfizer-
BioNtech COVID-19 „byly opice použity k posouzení, zda vakcíny
proti covidu způsobí zhoršení onemocnění namísto prevence
onemocnění.“

„Výzkum zisku funkce , který zahrnuje genetickou změnu organismu
za účelem posílení jeho biologických funkcí – potenciálně včetně
jeho přenositelnosti – se běžně provádí pomocí primátů,“ řekl Brian
Hooker, Ph.D., hlavní vědecký ředitel CHD.

„Opice byly a budou s největší pravděpodobností i nadále používány
ve výzkumu zisku z funkce v laboratořích po celém světě,“ řekl
Hooker. „To je extrémně znepokojivé kvůli podobnosti mezi opicí a
lidskou fyziologií. Obavy ještě doplňuje sklon k únikům z laboratoře,
včetně opic, které z laboratoře uniknou.“

https://projects.propublica.org/coronavirus-contracts/vendors/alpha-genesis-inc
https://apnews.com/article/rhesus-macaque-monkeys-south-carolina-lab-escape-81dd4bb3acf2a445c0f899e31a8e05eb
https://childrenshealthdefense.org/defender/new-covid-strain-risky-gain-of-function-research/
https://childrenshealthdefense.org/defender/covid-origins-wuhan-lab-energy-department/
https://childrenshealthdefense.org/defender/wuhan-conspiring-discredit-covid-leak-lab/
https://sashalatypova.substack.com/p/tx-v-pfizer
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/big-pharma/
https://www.news-medical.net/health/What-is-Gain-of-Function-Research.aspx
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Nassová si myslí, že je nejvyšší čas zeptat se, k čemu se tato zvířata
používají. „Jestliže se má provádět výzkum zaměřený na zisk funkce
(biologická válka), o kterém se všichni dříve domnívali, že je
nezákonný podle Úmluvy o biologických zbraních z roku 1975,
možná je čas říci ‚Už ne‘,“ řekla Nass.

Latypová vyjádřila skepsi, že výzkum zisku funkce lze úspěšně
provádět. „Ale to, čeho lze dosáhnout, může být stále nebezpečné.
Vytvářejí biochemické jedy. Vytvářejí také falešné příběhy o
pandemiích, přivádějí lidi ke strachu a sebedestruktivnímu chování,
včetně očkování mRNA.“

Uprchlé opice  jsou vážné riziko pro veřejné zdraví

Hooker řekl The Defender, že patogeny používané výzkumníky
zaměřenými na zisk funkce jsou typicky zoonotické, takže přenos z
opice na člověka by mohl být pravděpodobný.

„Tyto uprchlé opice mohly být záměrně infikovány extrémně
nebezpečnými útočnými biologickými zbraněmi a jejich souvisejícími
experimentálními ‚vakcínami‘, což by mohlo být totéž,“ řekl Boyle.

„Všechny tyto uprchlé opice představují vážné riziko pro
veřejné zdraví pro okolní komunitu.“

Podle Hansenové mohou laboratorní opice šířit nebezpečné
patogeny na lidi. Řekla:

„Opice starého světa, stejně jako makakové, mají často virus B –
Herpes virus B, Herpesvirus simiae – méně závažné onemocnění u
subhumánních primátů, ale s 80% úmrtností u lidí.

Dokonce i lidé, kteří přežijí, mají často dlouhé období zotavení.
Přenáší se slinami, kousnutím a škrábanci. Neexistuje žádná
vakcína, která by tomu zabránila, a žádná specifická léčba.

https://disarmament.unoda.org/biological-weapons/
https://www.who.int/news-room/fact-sheets/detail/zoonoses
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/health-conditions/
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„Teoreticky se hepatitida A, tuberkulóza, chřipka, RSV, rotavirus a
rubeola mohou přenést z makaků na lidi, ale obvykle jsou to opice,
které od nás tyto nemoci dostanou. Mohou onemocnět stejnými
bakteriálními chorobami jako my… a také několika parazitárními
chorobami.“

Karl Jablonowski, Ph.D., hlavní vědecký pracovník pro CHD, řekl
The Defender, že při přezkoumání pouze zdokumentovaných útěků
najdete infikované laboratorní pracovníky, kteří nejsou v karanténě,
nesprávné patogeny podávané nesprávným zvířatům s nevhodnými
izolačními opatřeními, infikované a uprchlé laboratorní myši, které
nebyly nikdy nalezeny, a těchto 43 uprchlých opic.

„Tato porušení nejsou výjimkou,“ řekl Jablonowski. „Neexistuje nic
takového jako nepropustné výzkumné zařízení.“

Bezpečnostní obavy přiměly zástupkyni Nancy Mace (RS.C.)
k odeslání dopisu NIH a americkému ministerstvu zemědělství
(USDA) na začátku tohoto měsíce, ve kterém vyjádřila „velmi
naléhavé obavy týkající se federálního dohledu nad Alpha Genesis.“
Mace řekla, že dlouhodobé pokusy o odchyt všech primátů vystavují
zvířata a lidi riziku.

Mace řekla ABC News: „Mnoho lidí se obávalo, zda primáti, kteří
utekli, byli nebo nebyli nemocní nebo zda na nich byly testovány
biologické zbraně. … Spousta lidí měla obavy z toho, že zařízení je
chovným zařízením. Obávají se také  testování, které tam probíhá.“

S odvoláním na významný nárůst vládního financování Alpha
Genesis řekla Mace ABC News: „Je šokující, kolik peněz se
vynakládá na testování primátů.“

„Po celá léta Alpha Genesis shromažďovala federální smlouvy a
dolary daňových poplatníků a přitom soustavně porušovala zákony
na ochranu zvířat a vystavovala veřejnost nebezpečným
útěkům,“ napsala Maceová ve svém dopise.

https://www.foxcarolina.com/2024/11/18/monkey-deaths-prior-problems-research-center-whistleblower-reports/
https://mace.house.gov/media/press-releases/congresswoman-nancy-mace-launches-inquiry-usda-and-nihs-oversight-alpha
https://abcnews.go.com/amp/US/escaped-monkeys-alpha-genesis-investigation/story?id=115856024
https://mace.house.gov/media/press-releases/congresswoman-nancy-mace-launches-inquiry-usda-and-nihs-oversight-alpha
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„NIH a USDA musí zintenzivnit dohled a zajistit, aby obyvatelé Jižní
Karolíny nenesli riziko nedbalosti této laboratoře.“

Dopis žádá NIH a USDA, aby její kanceláři poskytly úplný brífink,
včetně úplného rozpisu aktivních smluv a inspekcí v Alpha Genesis,
dokumentace komunikace s laboratoří o nedávném útěku opic a
okamžitých nápravných opatření k zlepšení dohledu a bezpečnosti v
laboratoři.

Historie porušování zdraví a bezpečnosti v laboratoři Alpha
Genesis

V poznámkách sdílených s ABC News zakladatel a generální ředitel
Alpha Genesis Gregory Westergaard hájil bezpečnostní opatření
laboratoře. Řekl, že společnost vyšetřuje možnost, že útěk opice byl
„úmyslným činem“ zaměstnance.

Westergaard uvedl, že nejpravděpodobnějším důvodem útěku byla
„lidská chyba způsobená zaměstnankyní, která nezajistila
bezpečnostní dveře.“

Podle ABC News dopis Maceové říká, že Alpha Genesis má historii
problémů, které se datují nejméně do roku 2014, včetně incidentů,
kdy laboratorní zvířata utekla nebo byla nalezena mrtvá kvůli
traumatu a umístění do nesprávných výběhů.

V dopise z 18. listopadu, Stop Animal Exploitation Now, federální
hlídací skupina, která se staví proti experimentům na zvířatech,
podala federální stížnost proti Alpha Genesis s odvoláním na několik
porušení bezpečnosti a incidentů, které ohrozily zdraví a bezpečnost
laboratorních zvířat v zařízeních společnosti v roce 2021 a 2022.

Jablonowski poznamenal, že zvířata chovaná v zařízení Alpha
Genesis byla někdy nalezena v nezdravém stavu.

„Cílem je mít zdravá zvířata, tak proč vlastní e-maily společnosti
ukazují, že snášejí extrémní hubnutí, nemají jídlo nebo jsou krmena
plesnivou potravou? Plesnivá potrava vnese do zvířete mykotoxiny a

https://www.foxcarolina.com/2024/11/18/monkey-deaths-prior-problems-research-center-whistleblower-reports/
https://www.fda.gov/food/natural-toxins-food/mycotoxins
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účinky se prosáknou, aby ovlivnily vědu nebo terapie prováděné u
těchto zvířat,“ řekl Jablonowski.

Podle Hookera je „regulace zařízení pro zvířata v USA špatná.
Většina sledování je pasivní a inspekce zařízení – zejména
federálními úřady – jsou vzácné. Regulace výzkumu zisku z funkce v
USA je ještě horší.“

Podle Hansenové je to součást širšího problému. „USA jsou zdaleka
největším dovozcem laboratorních zvířat na celém světě, většinou
pro výzkum farmaceutických a biotechnologických společností,“
řekla Hansenová.

„Přesto byl chov a obchod s makaky historicky špatně regulován
velkými mezinárodními dodavateli makaků.“

Hansenová předpokládá, že laboratoře mohou šetřit finance.
„Údržba zvířat je nákladná a je stále méně důvodů je používat. A
péče o zvířata po dokončení experimentů je také nákladná, protože
jejich zabití na konci experimentů je zřídkakdy možné,“ řekla
Hansenová.

Boyle, právník, který dříve zastupoval obyvatele komunit sídlících u
biologických laboratoří, řekl, že místní komunita poblíž zařízení
Alpha Genesis by měla dostat odpovědi o povaze tam prováděného
výzkumu.

„Komunita má právo vědět o tom, čím byly uprchlé opice infikovány,
jak určila externí nezávislá vědecká inspekční agentura,“ řekl Boyle.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 5]
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